

МОСГОРСПРАВКА МОСТОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2 Телефон 96-69

Вырезка из газеты **8^я ЯНВ 41**
КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

3 И ТЕАТР РУССКОЙ ДРАМЫ В ЯНВАРЕ-ФЕВРАЛЕ

Сталинабад

В Сталинабаде Государственный русский драматический театр им. В. Л. Маяковского покажет сталинабадскому зрителю премьеру — комедию А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Женитьба Белугина». Постановщик спектакля О. П. Солюс, художественное оформление В. А. Прожогина.

В спектакле заняты: заслуженные артисты республики — М. Г. Волина и Г. Д. Степанова; артисты — А. Г. Широков, П. Н. Слюцов, Ф. Ф. Столешников, О. М. Митяшина, В. П. Рублевский, К. П. Баль и др.

Кроме того 12 января впервые в этом сезоне будет показан спектакль «Без вины виноватые» А. Н. Островского, а 26 января возобновляется спектакль «На дне» — А. М. Горького.

В феврале театр покажет зрителю свою

первую работу над произведением великого драматурга В. Шекспира — комедией «Виндзорские проказницы» (постановка главного режиссера театра В. Я. Ланге, режиссер заслуженный артист республики С. И. Якушев, художник В. А. Прожогин).

В феврале же театр выпускает: «Овод» (по роману Е. Войнич, инсценировка Альгус). В постановке В. Я. Рейнбах, режиссер Б. И. Будорагин, и комедию А. Н. Островского «За чем пойдешь, то и найдешь».

Труппа театра пополнилась новыми актерами: В. И. Будорагиным, Н. А. Сергиной, О. М. Митяшиной, О. М. Смирновой, В. А. Скварчевским и В. В. Шейновым.

Г. П. МЕНГЛЕТ.

Художественный руководитель театра, заслуженный артист республики.

См. Сталинабадский театр им. В. Л. Маяковского. 8 января 1941 г.